

Școala Gimnazială Nr.1, sat Sălceeni

Județul Vaslui

An școlar:2024-2025

PLANIFICARE ȘCOALA ALTFEL

SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!

CLASELE I ȘI A III-A, 16-20 DECEMBRIE 2024

Ziua	Denumirea activității	Obiective urmărite	Tipul activității	Participanți	Responsabili
Luni, 16.12 2024	Repetiții serbare de Crăciun	-păstrarea și transmiterea obiceiurilor și tradițiilor populare -dezvoltarea capacității de cunoaștere și înțelegere a unor tradiții	Activitate artistică	Elevii claselor I și a III-a	Nazare Casandra-Costina Vicol Mihaela Criangă Silviu
Marti, 17.12.2024	„ Stop bullying-ului! Ce putem face dacă suntem victima bullying-ului?”	-recunoașterea și răspunsul timpuriu și eficient la comportamentele ce pot duce la bullying. - cunoașterea strategiilor noi și eficiente pentru intervenție antibullying. -pregătirea copiilor să recunoască și să răspundă eficient la comportamentul de bullying agresive.	Activitate de prevenire și combatere	Elevii claselor I și a III-a	Nazare Casandra-Costina Vicol Mihaela Agenți de poliție

Miercuri 18.12.2024	„Crăciunul în lume”	-înțelegerea diversității culturale - susținerea de dialoguri constructive, exprimarea unor argumente orale convingătoare în cadrul activității de dezbateri („Ce țară petrece cel mai frumos Crăciun?”)	Activitate cultural-religioasă	Elevii claselor I și a III-a	Nazare Casandra-Costina Popa Valentina-Diana
Joi 19.12.2024	„Realizare decorațiuni pentru Crăciun”	-stimularea creativității elevilor; -dezvoltarea abilităților practice; -lucrul cu materiale din natură	Activitate practică	Elevii claselor I și a III-a	Nazare Casandra-Costina
Vineri 20.12.2024	„Tradiții și obiceiuri de Crăciun” Serbare	-stimularea creativității elevilor; -dezvoltarea abilităților practice; -lucrul cu materiale din natură -păstrarea și transmiterea obiceiurilor și tradițiilor populare -dezvoltarea capacității de cunoaștere și înțelegere a unor tradiții	Activitate artistică	Elevii claselor I și a III-a	Nazare Casandra-Costina Popa Valentina-Diana Criangă Silviu

Director,
Prof. Ciocan Remus